INSTRUKCJA MONTAZU DATA / DATE 17-05-2022
INSTALLATION INSTRUCTION WERSJA / EDITION 1

P1106

DANE TECHNICZNE

Technical details

Wymiary urzadzenia 1,07 x 2,00 m
Device dimensions

Wymiary strefy bezpieczenstwa 4,07 x 5,00 m
Safety area dimensions

Powierzchnia strefy bezpiecznej 16,81 m2
Safety area

Wysokos¢ catkowita 2,23 m

Height

Wysokos$¢ swobodnego upadku 0,55 m

Free heigh of fall (HIC)

Wiek 3+

Aga

Waga urzadzenia: 136 kg

Weight

1/16



RODZAJE FUNDAMENTOW

Type of foundations

:

40 cm

223 m

OR
LUB

o

C20/25

i

20cm 40 cm %

2/16



407/ m

ROZSTAW FUNDAMENTOW

Placement of foundations

500m
1.85 0.70 — (0,86 —=f=——— 159
/ -
5IC
0.70
D (D
?0.50 —/
k 1.81

3/16



Nr kat. / Item no.

llos¢ /

Render

Quantity

DIN986-M8-A2

4/16



M1201

...................................................................................................................................

M1201 e
B-Mis00-01 i
1}
B-M1200-02 e
Okucia / Bolts:
_______________________________________________________________________________________________________
ISO7380-M8x16-A2 i 5 s
_________________________________________________________________________________________________________________________________
1sO7380-MBx20-A2 i A L
Po20tMeXISAZ L2 . &
DiNgge-MeA2 o S @
DiNea4-Ms LA o ]
lsoToso-MBA2 i A ©c ]
DIN933MBx20 . < ]
1S07089-M8 4 (@)
/
1 e
QY
M1310 =

B-PO00O-O7 e @ _____________________
Okucia / Bolts i ;
............................................................
ISO7380-M8x16-A2 4 L
___________________________________________________________________________________________________________________________________
1so7380-MBx25-A2 i A O ]
DiNgge-ME-A2 L4 @
ISO7089-M8-A2 12 (@)

5/16



DIN933-M8x20

.....................................................................................

8 f
.................... . A
6 f
-

6/16



ISO7089-M8-A2

B-M1001-01

P1106-4

7/16



P1106-1
200cm
P1106-3
200cm

P1106-2
200cm

P0400-80x80

Lp. / No. Nr kat. / Cat No IloS¢ / Quant
1 M1102 1
2 M1605 1
3 M1201 1
4 M1310 1
5 M1338 1
6 M1305 1
7 M1501 1
8 M1701 1
9 B-M1001-01 4
10 P0400-80x80 4
11 1SO7089-M8 4
12 DIN933-M8x20 4
13 P1106-1 1
14 P1106-2 1
15 P1106-3 1
16 P1106-4 1

P1106-4
270cm

M1305

M1501

M1701

M1605

% B-M1001-01

M1338

ISO7089-M8

M1305

DIN933-M8x20

B-M1001-01

8/16



PL1** [*

PLL¥¥/*

ISO7089-M8
ISO7089-M8

ISO7089-M8

DIN933-M8x20

B-M1001-01

Lp./ No Nr kat. / Cat No Ilos¢ / Q
1 B-M1001-01 1
2 1SO7089-M8 3 o/16
3 DIN933-M8x20 1
4 [PLI¥*/* 1




M1102

M1102

ISO7089-M8-A2

10/16

Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Ilo$¢ / Quantity
1 M1102 1
2 I1SO7380-M8x16-A2 12
3 I1SO7089-M8-A2 12




ISO7089-M8-A2
ISO7380-M8x20-A2

ISO7380-M8x16-A2
ISO7089-M8-A2

ISO7380-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2
DIN933-M8x20

ISO7089-M8

B-M1500-01

DIN934-M8

Lp./ No Nr kat. / Cat No 1SO7089-M8

—

B-M1500-01
B-M1200-02 1
DIN986-M8-A2 5
ISO7089-M8-A2 14
DIN934-M8 2
DIN933-M8x20 2
1SO7089-M8 4
4
5

I1SO7380-M8x20-A2 11/16

ISO7380-M8x16-A2

O ONO U~ WN




M1305

1507085-M8-A2 1SO7089-M8-A2

ISO7380-M8x25-A2

DIN986-M8-A2

B-P0000-07

ISO7380-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2 g

M1305
Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Tlo$¢ / Quantity
1 M1305 1
2 B-P0000-07 4
3 ISO7089-M8-A2 12
4 I1SO7380-M8x25-A2 4 12/16
5 DIN986-M8-A2 4
6 ISO7380-M8x16-A2 4




M1310

1507085-M8-A2 1SO7089-M8-A2

ISO7380-M8x25-A2

DIN986-M8-A2

B-P0O000-07

ISO7380-M8x16-A2

I1SO7089-M8-A2 &
M1310
Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Tlo$¢ / Quantity
1 M1310 1
2 B-P0000-07 4
3 ISO7089-M8-A2 12
4 I1SO7380-M8x25-A2 4 13/16
5 DIN986-M8-A2 4
6 ISO7380-M8x16-A2 4




M1338

ISO7089-M8-A2

ISO7380-M8x16-A2

A-M1338-01

Lp./ No. Nr kat. / Cat No IloS¢ / Quantity
1 |A-M1338-01 1 s
2 I1SO7380-M8x16-A2 4
3 1SO7089-M8-A2 4




B-M1500-02

M1501

ISO7089-M8-A2

@Y ISO7380-M8x20-A2

'\ B-M1500-01

Lp./ No. Nr kat. / Cat No  |Ilo$¢ / Quantity
1 M1501 1
2 H-M1501-02 2
3 B-M1500-02 1
4 B-M1500-01 2
5 B-P0000-07 2
6 ISO7089-M8-A2 20
7 DIN986-M8-A2 6
8 1SO7089-M8 4
9 DIN934-M8 2
10 |DIN933-M8x20 2
11  |ISO7380-M8x20-A2 8
12 |ISO7380-M8x30-A2 6

B-P0000-07

ISO7380-M8x30-A2
ISO7089-M8-A2

X6

DIN986-M8-A2

ISO7089-M8-A2

DIN933-M8x20

ISO7089-M8

ISO7089-M8

DIN934-M8 15/16




M1701

H-M1701-06

H-M1701-06
ISO7089-M8-A2
7, |r |

ISO7380-M8x40-A2

ISO7380-M8x40-A2

ISO7089-M8-A2

Lp./ No Nr kat. / Cat No IloS¢ / Quantity

1 |M1701 1

2 ISO7380-M8x40-A2 16/16

3 |ISO7089-M8-A2

12 |R-M1701-03-SN

N e

13 |H-M1701-06




